

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ АДМІНІСТРАЦІЇ КИЇВСЬКОГО РАЙОНУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 164

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**КОНКУРС ПРОЄКТНИХ ІНІЦІАТИВ
«МАРАФОН УНІКАЛЬНИХ СПРАВ»**



ПРОЄКТ:

«ДОБРІ СЕРЦЯ»



Підготувала:
учениця 11-Б класу
Харківської загальноосвітньої
школи І-ІІІ ступенів № 164
Харківської міської ради
Харківської області
Світлична Дар'я Олександрівна
Координатор:
педагог-організатор
Харківської загальноосвітньої
школи І-ІІІ ступенів № 164
Харківської міської ради
Харківської області
Ігнатова Олена Миколаївна

Харків 2020

ПАСПОРТ ПРОЄКТУ

НАЗВА ЗЗСО	Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області
П.І.Б. АВТОРІВ	Світлична Дар'я Олександрівна, учениця 11-Б класу ХЗОШ № 164
НАЗВА ПРОЄКТУ	«Добрі серця»
МЕТА ПРОЄКТУ	Волонтерський проєкт формує серед українських школярів правильне уявлення про сучасну благодійність; вчить дітей та дорослих добру й соціальній відповідальності
ЗАВДАННЯ ПРОЄКТУ	<ul style="list-style-type: none"> • Розробка нових напрямків і технологій для реалізації благодійних програм (проведення в онлайн режимі театралізованих замальовок, розваг, ігр тощо) • залучення великої аудиторії шкіл міста Харкова до проєкту • надання соціальної допомоги та інших видів необхідної підтримки дітям-сирітам, які залишилися без піклування батьків, участь в духовно-моральному вихованні
ЗНАЧЕННЯ ПРОЄКТУ	Реалізація проєкту серед учнів шкіл району та міста Дозволить учням усвідомити свою відповідальність за формування особистостей дітей-сиріт.
ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ	Учні шкіл Київського району та міста Харкова
ТЕРМІН РЕАЛІЗАЦІЇ	Вересень 2020 – Червень 2021
ПАРТНЕРИ	Адміністрація ХЗОШ № 164
КООРДИНАТОРИ ПРОЄКТУ	Ігнатова Олена Миколаївна, педагог-організатор ХЗОШ № 164;

ВСТУП

Наша школа в цьому році працює над реалізацією волонтерського проєкту «Добрі серця».

Надання допомоги дитячим будинкам - це неймовірно важливий соціальний захід.

Дитинство – найважливіший і неповторний період становлення особистості, коли людина потребує найбільшої уваги. В останні 2 – 3 роки в українському суспільстві докорінно змінилося ставлення до дітей-сиріт, а захист їх прав є державною справою і перебуває на особистому контролі Президента України. На Харківщині проживає більше 3 тисяч дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, одна третина з них виховуються в інтернатних закладах. Харківщина – наш рідний край, наша рідна домівка, яка єднає всіх нас, тому наша школа у підтримку цього проєкту почала роботу з керівництвом Обласного дитячого будинку дитини №3. В рамках проєкту учні нашої школи збирають все необхідне і дарують дітлахам, наприклад: засоби для прання, вологі серветки, паперові рушники, постільну білизну, різні солодощі, такі як: бублики, сік, цукерки тощо.

Хто хоч раз бачив обличчя дітей із дитячого будинку при врученні їм подарунків, обов'язково зрозуміють, про що я! Звісно, ми не можемо одягом та солодощами замінити їм найголовнішого – маму та тата, але ми можемо хоч спробувати дати діткам надію, що все не так страшно у нашому сучасному світі, що потрібно вірити в доброту людей і краще майбутнє і ці мрії обов'язково стануть реальністю.

Отже, якщо у вас є змога - приймайте участь у акції, відкривайте свої серця та наповнюйте їх любов'ю! Адже немає нічого кращого, ніж усміхнені обличчя наших дітей.

ПЕРСПЕКТИВНІСТЬ ПРОЄКТУ

Даний проєкт має на меті поширення усвідомленості у питанні волонтерства та підтримки дитячих будинків нашого міста, висвітлення важливих подій із життя шкіл Київського району і роботи учнівського самоврядування.

Кожна дитина має право на щастя, в наших силах зробити дитинство дітей-сиріт трохи яскравіше.



1 ЕТАП. ПІДГОТОВЧИЙ

Перший етап реалізації нашого проєкту розпочався з співробітництва нашої школи з Обласним дитячим будинком №3 та залучення учнів до досягнення спільної мети стосовно допомоги дітям-сиротам, тобто збір всього необхідного для даного дитячого будинку. Та постановки мети та задач.



2 ЕТАП. ПЛАНУВАННЯ ПРОЄКТУ

Календарний план проєкту

№ з/п	Етап	Захід	Термін виконання	Відповідальні
1.	Підготовчий етап	- Постановка мети та задач; - Установлення співробітництва з дитячим Обласним будинком дитини №3	Вересень 2020	Світлична Д.
2.	Планування	Побудова діяльності та календарного плану проєкту	2020	Світлична Д.
		Складання плану поїздок до дитячого будинку	Жовтень 2020	Педагог – організатор Ігнатова О.М. Учениця 11-Б класу Світлична Д.О.
3.	Реалізація проєкту	Збір необхідних речей та смаколиків	Жовтень Грудень Травень 2020 – 2021	Ігнатова О.М Світлична Д.
		Візити до дитячого будинку	Жовтень Грудень Травень 2020 - 2021	Педагог – Організатор Ігнатова О.М Члени учнівського самоврядування ХЗОШ № 164
		Розповсюдження «добрісерця» у соцмережах	Листопад 2020 – Грудень 2020	Члени учнівського самоврядування ХЗОШ № 164

		Створення Звіт-презентації З фотографіями	Грудень 2020	Світлична Д.
4.	Презентація проєкту	Проведення презентації- ознайомлення проєкту	При нагоді	Світлична Д.
5	Підбиття підсумків	Аналіз виконаної роботи. Проведення опитування серед учнівської громадськості щодо доцільності та користі проєкту	Травень 2020	Світлична Д.

3 ЕТАП. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЄКТУ

Реалізація нашого проєкту почалася зі збору смаколиків дітям Дитячого будинку №3, к святу Святого Миколая. Педагог-

організатор нашої школи Ігнатова Олена Миколаївна з учнями ХЗОШ №164 особисто відвозили усе зібране дітям 17.12.2020



Діткам передали подарунки, тим самим подарувавши їм часточку своєї любові, доброти та розуміння. Моменти такого заходу є незабутні, як для дітей, так і для учнів та вчителів нашої школи. Це тільки початок нашої доброї справи - далі більше!

#ДОБРИСЕРЦЯ

Моя команда створила цей хештег для того, щоб люди, які приймають участь у нашій волонтерській акції, могли розповсюджувати свої добрі справи у соцмережах и закликали до цього, як можна більше людей.

